《沐浴之王》加入贺岁大战 是你的菜吗

上周五,由易小星导演,乔杉、彭 昱畅主演的《沐浴之王》正式加入贺岁 大战,经过一个周末的角逐,截止昨日 记者发稿时,该片票房已经突破1.7 亿,能够看出,电影市场太需要一部喜 剧来"解渴"了。

这部讲述"沐浴文化"的电影,更 是得到了北方影迷的特别关注,昨日 导演易小星和主演乔杉,特别在电影 公映后赶到沈阳,与东北观众来了一 次深入交流。

富二代失忆当了搓澡工

《沐浴之王》讲述乔杉饰演的周东 海,在一次搓澡服务中与彭昱畅饰演 的富二代肖翔产生冲突。后来肖翔突 遭意外而导致失忆,周东海便把肖翔 骗回周家澡堂当搓澡工,生活背景完 全不同的两人却慢慢产生了兄弟情, 肖翔甚至在周东海的指导下,成为了 一代"搓澡大神"。

这个以"洗浴""搓澡"为主题的电 影,自然深得东北观众的喜爱,主创们 还特别跑了两次沈阳。电影公映之 前,导演易小星就曾赶到沈阳为这部 新片盲传,电影上映后第一时间,易小 星和主演乔杉又在昨日来到了沈阳,



订沈晚报记 者张铂 摄

丰油乔杉和导油易小星。 特别和观众做一次映后交流。

记者在观影现场看到,不少沈阳 影迷都很吃电影中的"梗",尤其是关 干搓澡方面的笑点。导演易小星对 目前电影的表现也是比较满意,"从 口碑看,观众还是挺喜欢的,我们做 喜剧还是相信口碑,这个电影就是拍 给老百姓看的。今年这一年很多人 过得比较憋屈,我希望这部电影可以 洗刷掉这一年的憋屈,不开心。"截止 昨日记者发稿时,《沐浴之王》的票房 已经突破1.7亿,力压其它电影成为

当日票房榜冠军。

彭昱畅诠释"搓澡工"

电影中, 乔杉和彭昱畅的"兄弟 CP"产生了不少火花,两人的搭配笑果 十足。选乔杉出演"沐浴故事"是大家 意料之中的事,但是选年轻人气演员彭 昱畅去诠释"搓澡工",就让人相当意外 了,对此易小星也做出了解释:"因为彭 昱畅是对喜剧有很强感知力的年轻演 员,他本身比较熟,肖翔这个角色虽然

有富二代的飞扬跋扈,但是不会让观众 觉得讨厌,只会觉得比较孩子气。而且 他演那种被乔杉PUA的状态时,也不 会让人觉得笨、傻,是感觉挺可爱的。"

易小星还透露,彭昱畅和乔杉戏里 戏外的感情都特别好,"他们都是吃货, 来剧组的第一天就约去吃火锅去了 吃完就情比金坚、如胶似漆了,戏里戏 外都打成一片。我觉得他们性格相投, 电影里的情感才会显得特别真挚。"

乔杉出名后不敢去澡堂

因为在网络短剧中塑造的足疗店 顾客形象特别深入人心,乔杉曾在某综 艺节目中吐槽自己"一只脚已经迈进了 大银幕,另一只脚却永远留在了足浴 城"。这一次乔杉出演《沐浴之王》,网 友纷纷表示"非他莫属",甚至导演易小 星都开玩笑说:"这部电影相当于乔杉 纪录片,他问我怎么演,我说你收着点

提到这事乔杉自己都说:"那还能 找谁啊,与其挣扎、不如全身而入。我 这把彻底出溜进去了。"不过乔杉也告 诉记者,真正打动他、让他接下这部戏 的,还是电影里真挚的情感,"从我自己 来讲,接这个戏是因为里面的情感戏特

别打动我,往大了说这部电影是宣传洗 浴文化,往小了说是讲情感。人要知道 对自己来说什么是幸福。我这个角色, 日子苦了一点,但有家、有奶奶,肖翔有 钱,但缺失了很多情感,不一定幸福。"

作为北方人,"泡澡"也是乔杉的 爱好之一,但他自曝,出名后就不太 敢去了,"有一次冬天难受,我就想去 澡堂泡澡,跟我几个弟弟去了。我刚 脱了上衣,光着膀子,就听后面有人 说'拍他拍他',旁边的哥们还挺有良 心,说'别吧,这拍人家不好,光着 呢',那边说'这样才劲爆'。我听到赶 紧把衣服穿上了。"

至于从足疗店演到洗澡堂,是否担 心观众对自己的认知被框在某个特定 形象里,乔杉回应说:"从我自己的认知 来说,我本质还是一个演员,喜剧只是 其中一个标签。大家都不知道,我原来 在北京的时候演了很多年话剧,悲剧、 正剧都有,喜剧只是其中一小部分。但 是大家通过喜剧认识了我,包括之前上 辽台的春晚啊,我们以前做电视节目 啊。我特别感谢大家对我的认可,因为 喜剧是很难的,说我们是喜剧演员,对 我们来说是一种褒奖。我们演员服务 观众,大家高兴我就开心。

辽沈晚报记者 张铂

2020世界足球先生 为何莱万呼声最高

世界足球先生评选,可能要从 "梅罗二人转"变成"梅罗陪跑 一切归因于,2020年,莱万太

国际足联将于17日举办线上颁 奖典礼,揭晓结果。在金球奖因新冠 疫情早早取消情况下,世界足球先生 的荣誉分量不言而喻。

自2008年以来,梅西和克·罗纳 尔多(C罗)瓜分了11次该荣誉,只有 2018年莫德里奇成功"插足"。今年 悬念不再是"梅罗"谁能胜出,也不是 谁能阻击"梅罗",在很多媒体和球迷 看来,甚至没有悬念,波兰"神锋"莱 万多夫斯基呼声最高。

世界足球先生评选是对个人表现 和球队成绩的综合考察。欧锦赛、美 洲杯因疫情推迟至2021年,致使今年

夏天几乎没有重要的国家队比赛,俱 乐部表现成了唯一标尺,欧冠和欧洲 五大联赛成为最重要的检验平台。 2020年欧洲赛场,一举夺下德甲、德 国杯、欧冠、德国超级杯、欧洲超级杯 五个冠军的拜仁慕尼黑无疑是最大 赢家,拜仁当家射手莱万当仁不让成 为最具竞争力人选。

莱万个人表现近乎完美。 2010年加盟德甲后,他每109分钟就 能取得一粒进球,目前已经是德甲历 史上进球最多的外籍球员。就在他 32岁这年,他不仅没有遇到职业生涯 瓶颈,反而迎来新高峰。

上赛季他以34粒德甲进球第5 次赢得"小钢炮"(德甲最佳射手),帮 助球队夺取德甲八连冠。德国杯赛 场,莱万5次出场,打入6球,其中决 赛季欧冠联赛中,莱万出场10次攻入 15球,位居欧冠射手榜首位,在比赛 场次因疫情缩水的情况下,距离C罗 单赛季欧冠17球的进球纪录仅差2

据统计,莱万是继1971-1972赛 季的克鲁伊夫之后,单赛季同时收获 欧冠、国内联赛以及国内杯赛3个金 靴的第一人。莱万在上赛季47场各 类比赛中共打进55粒进球。这一成 就,欧洲五大联赛中无人能及。本赛 季德甲11轮过后,莱万以13粒进球 继续领跑射手榜。

莱万在与竞争对手梅西所在巴 塞罗那的直接对垒中也完胜。拜仁 在上赛季欧冠四分之一决赛上制造 了8:2狂胜巴萨的惨案。此役莱万贡 度传出梅西要离开巴萨的消息。

除了各大媒体几乎一边倒地预 测莱万将问鼎世界足球先生宝座外, 国际足联也在透露类似信息。国际 足联官网前不久刊登一篇题为《马特 乌斯:只能是莱万》的文章。德国足 坛名宿、第一位国际足联"世界足球 先生"(1991年)荣誉获得者马特乌斯 在接受国际足联官网采访时直言不 讳:"如果这次不是莱万,那可就神奇

马特乌斯说:"对我来说,胜出的 只能是莱万,这再清楚不过了。他赢 得了所有能赢的奖杯,打进了很多关 键进球,并且在射手榜排名第一。他 具备所有能力,满足所有条件,进可 攻、退可守,比赛永远一丝不苟,永远

保持高水平竞技状态。他从未像现 在这样出色,他是真正的赢家,今年 没有人能跟他相提并论,无论在德国 还是在整个欧洲。"

莱万对自己上赛季表现非常自 信和满意:"我一直想要展现最好的 自己,赢得更多奖杯,进更多球。现 在是我职业生涯最好一段时光。我 不希望这种最佳状态只维持一两个 赛季,我想要更持久的巅峰状态。"

在得知金球奖取消后,莱万曾公 开表示遗憾和不甘,认为组织方过早 做决定,言外之意他相当自信可以获 得金球奖。已经获得本年度欧足联 最佳球员的莱万,完全有同样的自 信,等待国际足联最佳球员荣誉的到

个 人 房 产 ↓ ↓ Z篮主题酒馆兑赚钱 17624026677

别墅低售 浑南碧桂园莫奈小镇 交通便利,396平,赠花园车库、家具、家电,新精 装260万。18640592666

厂房 门市 ◆售康平20亩十地手续全13998827770

便 民 服 务 ◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

◆新民医院聘医生护士13504978368

◆吉林敖东洮南药业股份有限公 司因不慎将寄出的8份空白购销合 ◆孙宝昌七家子乡敖家村三组房屋 ◆千平办公楼厂房租兑 15566232732

◆**昔口高薪聘按摩技师16514871333** 沈阳市交通驾驶人培训有限公司发

◆营口经济技术开发区中心医院董

司(合同编号:0185612-0185619)丢 所有权证昌七村房字第1882号丢失

出售浑南区王滨乡王滨 村3188号土地40000m²,办公 楼11550m²,车间12900m²。 联系人:于先生

电话:15022358732

拍卖公告 受委托辽宁诚大拍卖公司定于2020年12月22日10 沈阳路156号举行拍卖会,公开拍卖位于沈阳市大东 瓜堡西路10-5号2门37网点,建筑面积共约: 区老瓜堡西路 10-5号2门 805.48㎡, 起拍价: 505.54万元, 保证金: 100万元。

805.48㎡,起拍价:505.54万元,保证金:100万元。特别说明:1、拍卖房产委托人均未办理房屋过户手续,仅持有法院裁定书。2、参加竞买前竞买人项自行查验标的瑕疵,并认可标的物现状与现有的手续资料,拍卖成交后,买受人自行按现状接收标的实物,委托人和拍卖及不重担瑕疵担保责任。3、房产交易过户时,买受人需要承担工放过户时所发生的全部税、费及滞纳金。4、标的所欠税、费包括但不限于物业费、采暖费、水费、电费、煤气费、土地使用费及滞纳金、土地租赁租金及滞纳金等。切相关税、费。

展示时间、地点:2020年12月17日- 18日

辽宁诚大拍卖有限公司

兴业银行股份有限公司沈阳分行

关于北方药谷项目的情况声明

织灰版。 「用·项目周边企事业单位、公民、关注本项目的

织等。 6的网络链接:http://www.laep.com.cn/。 5式:公公可以通过信函.联系电话或者建设单位提。 式提出意见,也可自行下载并填写公众意见表。 起时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实

日内。 公众参与联系方式: 公众参与联系方式: 设单位: 鞍钢集团矿业弓长岭有限公司井采分公司 址:辽宁省辽阳市弓长岭区苏家街道 军人:刘正宝 联系电话:0419-5627086